
 

 

VšĮ Alytaus reabilitacijos ir sporto centro  

audito ataskaita 

2024 10 26  

Anoniminės pacientų apklausos dėl korupcijos pasireiškimo tikimybės rezultatai 

 Gauta 268 pacientų  anoniminių anketų: 

 

 1. Medicinos personalas (pvz., gydytojai, bendrosios praktikos slaugytojai, 

pagalbinis personalas) elgiasi etiškai, kultūringai?  

 Taip - 268    

  Ne – 0; 

  

 2. Ar esate patenkintas(-a) aptarnavimo kultūra? 

 Taip - 268    

  Ne – 0; 

  

 3. Ar Jums suprantamai buvo paaiškintas gydymo ar reabilitacijos planas? 

 Taip – 266 

                      Ne – 0 

 Neatsakė – 2; 

  

 4. Ar Jums teko neoficialiai mokėti („duoti kyšį“)? 

 4.1. už tai, kad Jus priimtų:  

 ne – 268 

 taip - 0; 

 4.2. gydytojams: 

 ne – 268 

 taip - 0; 

 4.3. bendrosios praktikos slaugytojui? 

 ne – 268 

 taip – 0; 

 4.4. pagalbiniam personalui: 

 ne - 268 

 taip - 0; 

 4.5. kitais atvejais? 

 ne – 268 

 taip - 0. 

 

5. Ar medicinos personalas buvo užsiminęs (leido suprasti), kad reikėtų 

neoficialiai susimokėti („duoti kyšį“)? 

                     Ne - 268;  

                     Taip - 0. 

 

 Išvada: Įstaigoje 2024 m. gegužės - lapkričio mėnesiais buvo atlikta pacientų anketinė 

apklausa, kurios tikslas išsiaiškinti galimas korupcinio pobūdžio apraiškas bei situaciją įstaigoje. Tuo 



tikslu buvo išdalinta 300 anketų iš kurių sugrįžo 268 pacientų užpildytų anketų. Dėl personalo elgesio, 

aptarnavimo kultūros visi respondentai atsakė 100 proc. teigiamai. Virš 99 proc. atsakiusiųjų nurodė, 

kad aiškiai ir suprantamai personalas paaiškina gydymo, reabilitacijos planą. Nei vienas respondentas 

neoficialiai nemokėjo įstaigos personalui. Įstaigos personalas savo veiksmais ar neveikimu prielaidų 

dėl neoficialaus mokėjimo („kyšio davimo“) prielaidų nesudarė. 

Vienareikšmiškai galima teigti, kad VšĮ Alytaus medicininės reabilitacijos ir sporto centre 

korupcinio pobūdžio apraiškų nėra.    

   _____________ 


